

Вторые драматургические чтения

В понедельник в «Красном факеле» состоялись вторые драматургические чтения. На сей раз читался киносценарий Е. Габриловича и Г. Панфилова «Святая душа». Это рассказ о революции и человеке, о судьбе таланта.

Представляя новое произведение, крас-

нофакельцы предупредили, что задумываются о возможности поставить его на сцене театра. Мнения, которые высказывались в этот вечер, были самыми разноречивыми. Последнее слово, очевидно, остается за самим театром.

Полный зал, внимание, с которым слушался сценарий, свидетельствуют о том, что форма драматургических чтений принята новосибирцами.

* * *

НА СНИМКЕ: краснофакельцы читают сценарий «Святая душа».

Фото А. Черепанова.

